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QUESTÕES 

 
1-Construtores: como ficaria o construtor da classe 
abaixo para preencher todos os seus atributos? 
 

 
 
a) public void Pessoa(String nome, int idade){} 
b) public Pessoa(String nome, int idade){} 
c) private Pessoa(String nome, int idade){} 
d) public Pessoa(nome, idade){} 
e) private Pessoa(String, int){} 
 
2-Pacotes: a respeito da estrutura abaixo, marque a 
alternativa correta: 
 

 
 

a) TestePessoa não verá os atributos public de Pessoa 
b) TestePessoa verá os atributos private de Pessoa 
c) TestePessoa verá os atributos public de Pessoa só se 
importar a classe Pessoa 
d) TestePessoa verá os atributos private de Pessoa caso 
importe Pessoa 
e) TestePessoa não tem como ver os atributos de Pessoa 
 
3-Encapsulamento: não é um dos modificadores de 
acesso do java: 
 
a) default 
b) protected 
c) private 
d) static 
e) public 
 
 
 
 

4-Herança: como fazer para uma classe Civic herdar 
os dados de Sedan, Carro e Veículo? 
 
a) public class Civic extends Sedan, Carro, Veiculo{} 
b) public class Civic extends Sedan{} 
    public class Sedan extends Carro{}  
    public class Carro extends Veiculo{} 
c) public class Veiculo extends Carro{} 
    public class Carro extends Sedan{}  
    public class Sedan extends Civic{} 
d) public class Civic extends Sedan & Carro & 
Veiculo{} 
e) public class Civic extends Sedan extends Carro 
extends Veiculo{} 
 
5-Polimorfismo: uma classe mãe no polimorfismo 
possui métodos que definem um contrato. Cada 
classe filha deve implementar estes métodos. São os 
métodos: 
 
a) obligated 
b) undefined 
c) contract 
d) concrete 
e) abstract 
 
6-(1,0 EXTRA): Qual a saída do código abaixo? 
 

 
 
RESPOSTA: _________________________________ 
 
 
 
 
Java é o poder! 
Boa Sorte! 


